

С 3 марта по 12 марта 2021 г. учащиеся МОУ «Петровская школа» окунулись в историческое прошлое своего родного края. В ходе которого учащиеся участвовали в виртуальных экскурсиях, посещали музей, изучали прошлое родного края, знакомились с памятниками выдающихся исторических личностей, внесших свой вклад в историю Донбасса.

Учителем истории МОУ «Петровская школа», Мороз Б.В. для учащихся 6 класса было проведено мероприятие на тему: «Как началась Великая Отечественная Война». Была проведена видео-экскурсия по уникальной экспозиции Горловского художественного музея, посвящённая Великой Отечественной Войне.

С целью углубления познаний в области истории родного края 12 марта учащиеся 5-6 класса посетили Старобешевский мемориальный музей П. Н. Англиной.



